

<https://www.youtube.com/watch?v=TW8R--7YAMo>  
[https://vkvideo.ru/video-183810725\\_456242442](https://vkvideo.ru/video-183810725_456242442)  
<https://ok.ru/video/10779580304094>  
<https://dzen.ru/video/watch/67fa7ff220c968560e2201b0>

## **#778 Цивилизация Месмоха. Созвездие Близнецы. Общение с паукообразными инопланетянами.**

12 апреля 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони – представитель планеты Шимор, специалист по Астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Аск и Рой (имена условные) – представители цивилизации планеты Месмоха, арахноморфы.

### **00:00 Начало видео.**

**Максим:** Дорогие друзья! Всем привет! У нас очередной субботний эфир. Сегодня очень интересная цивилизация. Таких ни разу не было в эфире. Цивилизация называется Месмоха. Название мы передаём на дараальском языке, в связи с тем, что Ирина является контактёром планеты Дараал.

Месмоха - цивилизация паукообразных. Да, такие тоже существуют. Мы погрузимся сегодня вместе с вами и зададим вопросы представителям. Ещё раз всех приветствую. Вы можете задавать вопросы здесь в чате YouTube. К сожалению, у нас нет возможности просматривать вопросы по всем чатам. Поэтому мы будем работать с собранными вопросами. Вы их сможете задавать в этом чате в прямом эфире.

### **09:17 Представление участников. Внешний вид и особенности общения между представителями паукообразных существ цивилизации Месмоха.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, Духовным миром. Поздравляю вас с Днём космонавтики. Сегодня мы вспоминаем, как первый человек Земли Юрий Гагарин полетел в космос. Сегодня ещё один праздник – родительская суббота. Поздравляю вас. Уделите внимание и повышенную заботу своим родителям в этот день. Это день гармонизации с родовым эгрегором и со своей семьёй.

Сегодня с нами представитель планеты Эслер МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям. Он знает цивилизацию, с которой мы будем общаться. Он будет гармонизировать контакт, помогать мне передавать информацию. Также здесь присутствует ЛиШиони с планеты Шимор. Он тоже будет нам отстраивать астральные поля. С нами также два представителя цивилизации Месмоха из созвездия Близнецы. Они находятся в астральных телах и готовы отвечать на вопросы.

Скажу сразу, так как они воплощены в телах паукообразных существ, их лексикон и уровень осознанности, содержание сознания даже в астральном теле отличаются от земных, эслеровских и шиморских понятий. От понятий антропоморфов. Они будут передавать ответы на том уровне, на котором мы сможем друг друга понять. Слушаем

вопросы.

**Максим:** Ребята, ещё раз всех приветствую! Мы немного успели с ними пообщаться. Всё очень интересно.

Скажите, пожалуйста, как вы выглядите? Опишите себя.

**Ирина (месмоховцы):** (Они показывают образ) наши физические тела... считываем из памяти контактёра... подобны крупным земным паукам. У нас восемь конечностей. Тело как у паука, коричневого цвета. Оно покрыто коричневой короткой шерстью. Это не волосы, а шерстяной покров.

Наше тело овальное. Голова не отделена от груди и живота. Диаметр (размер) нашего тела от 90 сантиметров. У нас есть племена, народности до двух с половиной метров. Максимально.

**Максим:** От 90 сантиметров до двух с половиной метров.

**Ирина (месмоховцы):** У нас пять народностей, наций.

**Максим:** Пять видов?

**Ирина (месмоховцы):** Разные расы внутри одной подрасы.

**Максим:** Не виды, а различные расы.

**Ирина (месмоховцы):** Как у вас разные национальности и расы, которые отличаются друг от друга цветом кожи. Мы отличаемся не цветом кожи, а ростом и сложением. Например, у тех, у кого рост выше, по-другому немного устроены конечности, ротовой аппарат и так далее. Внешние различия.

**Максим:** Зрители спрашивают нас, сколько их сегодня присутствует на эфире?

**Ирина:** Двое.

**Максим:** Как их зовут?

**Ирина:** Сейчас я объясню.

(месмоховцы): В нашем мире нет языка для речи, состоящего из звуков. Точнее, у нас есть некоторые звуки, которые существа нашего мира издают. Например, в момент опасности или в момент брачного соединения. Но основной наш язык является языком химических сигналов. Наши железы внутренней секреции (МидгасКаус, благодарю! Подстраивает, чтобы было понятно) выделяют специальные вещества через кожу. Они считываются через обонятельные рецепторы на нашей голове и преобразуются в мозге. Не в звуки вашей речи, а в смысловые понятия, идеи и образы.

**Максим:** Ребята, у меня есть заготовленные вопросы.

**Ирина (месмоховцы):** Я пробую по образам считать из памяти контактёра, какие имена больше всего соответствуют нашим характеристикам. Конечно, ваше сознание сильно отличается от нашего.

**Максим:** Конечно. Если вы общаетесь через химическое восприятие реальности.

**Ирина:** Он сейчас считал в моей памяти все слова, которые могут служить их именами. Первого зовут Аск, второго - Рой.

**Максим:** Скажите, пожалуйста, вы общаетесь, выделяя из себя химические вещества, и другая особь чувствует их и воспринимает как передачу информации?

**Ирина (месмоховцы):** У нас есть специальный язык химических сигналов. В нём разные сигналы, которые направлены на то общество, где находится данная особь. Или узконаправленно, одному. Идёт настройка.

### **17:40 Коммуникация и лидерство на Месмохе.**

**Максим:** А у вас есть лидеры, предводители? Кто вами управляет?

**Ирина:** Попробую выяснить. У вас групповой разум, как у Шо-Харики?

**Максим:** Групповой разум или индивидуальный?

**Ирина (месмоховцы):** У нас в каждом теле воплощается одна Душа. Мы разумные Духи, которые воплощаются в этих телах. У нас одиночный разум, но с возможностью создания группового. Мы знаем о том, что у вас есть стадный инстинкт. Через него вы можете создавать эгрегор. Это тоже форма группового разума. Мы можем более тесно

общаться через эгрегоры, чем вы. Мы можем передавать языком химических сигналов и общаться через... (показывает очень высокие частоты, как ультразвук). Есть сигналы, связанные с ориентированием в пространстве и некоторые понятия с использованием ультразвука.

**Максим:** Мне хочется перейти к подготовленным вопросам.

**Ирина (месмоховцы):** Наш лидер, чтобы вы это понимали. Лидер у вас - это существо, которое... Да, я понял, у вас есть инстинкт лидерства. В этом плане у нас все равны. Только общество определяет, какие законы должны быть. Общество назначает наблюдающих за их исполнением. Они не имеют никаких полномочий, кроме наблюдения.

**Максим:** У вас всё общество определяет бытность?

**Ирина (месмоховцы):** Да.

### **19:50 Круговое зрение и система исчисления.**

**Максим:** Какой у вас государственный строй? Как города расположены? Забыл спросить. Скажите, пожалуйста, сколько у вас глаз?

**Ирина (месмоховцы):** Восемь.

**Максим:** Где они расположены?

**Ирина:** Показывает на голове, спине и груди.

**Максим:** На голове, на спине?

**Ирина:** Сзади где-то. Ещё на границе перехода от груди к животу.

**Максим:** Для чего нужно такое количество глаз?

**Ирина (месмоховцы):** Для ориентирования в разных плоскостях. Мы часто живём в пещерах, густых лесах на своей планете, делая паутинные коконы. Мы можем плести паутину.

**Максим:** Рост от 90 см до двух с половиной метров. Восемь глаз. Коричневая шерсть. Ещё какие отличительные особенности есть у вашей расы?

**Ирина:** Глаза красные. Я вижу красные точки по телу.

**Максим:** Как вы их чувствуете? Как у вас устроено зрение? Это периферическое зрение или...

**Ирина (месмоховцы):** Круговое. Мы получаем информацию о том, что происходит вокруг. В нашем мозгу оно складывается в единую картину. Мы можем видеть, что сзади, внизу и перед нами находится.

**Максим:** У вас трёхмерное зрение.

**Ирина (месмоховцы):** Можно так сказать. «5D».

**Максим:** Я понял. Редакторы нашего Альманаха подготовили вопросы, необходимые для второго тома. Поэтому я задам заготовленные вопросы.

**Ирина:** Сейчас МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус): Я благодарю за вопросы. Точные данные о планете будут переданы несколько позднее. Мы сейчас их готовим. В Межзвёздном Союзе есть данные обо всех планетах. У представителей Месмохи свой язык цифр. У них очень сложная 18-ричная система. Будет сложно переводить на вашу десятиричную. Поэтому мы передадим точные данные, где находится планета и какие характеристики.

**Ирина:** Я уже смотрела в справочнике и могу сказать, что там видела.

**Максим:** 18-ричная система исчисления?

**Ирина:** Каждая цифра у них кодируется одним химическим сигналом. У них 18 сигналов. Из этих сигналов они составляют всю систему исчисления.

**Максим:** Всё понятно. Спасибо.

**Ирина (МидгасКаус):** Планета Эслер изучала эту цивилизацию. Мы больше, чем многие другие цивилизации Межзвёздного Союза, знаем их психологию.

**Максим:** Мы забыли о галактической новости.

**Ирина (МидгасКаус):** У нас есть новость.

**Максим:** Скажите, пожалуйста, какая в вашей цивилизации самая интересная новость галактического характера за последнее время?

**Ирина (МидгасКаус):** Месмоха на дараальском языке.

**Максим:** Именно, Месмоха.

**Ирина (месмоховцы):** Для нас новостью является нечто новое (сейчас я им попробую объяснить – Ирина). Если для нашей цивилизации, то вы уже сообщили о том, что нас позвали на ту планету (в Астрале, в Астральном мире), которая не входит в Межзвёздный Союз, чтобы передавать информацию о нас. Для нас это в первый раз. Для вас это новость (эфир для них тоже – Ирина)

**Максим:** Для вас это новость? Новая?

**Ирина (месмоховцы):** Мы передали химическими сигналами своим близким (показывают), они передадут другим. С интересом. Тем более цивилизация сильно отличается от нас. Мы общаемся в основном с инсектоидными цивилизациями. С Эслером общаемся. Но чтобы пригласила на беседу цивилизация, не входящая в Межзвёздный Союз... Мы там не так давно находимся по вашим меркам. Для нас это не то, что новость...

### **25:00 Вхождение в Межзвёздный Союз. Создание разумной цивилизации наукообразных через генетическое вмешательство.**

**Максим:** Как давно вы находитесь в Межзвёздном Союзе? По нашим меркам.

**Ирина (месмоховцы):** В памяти контактёра с начала XVI века.

**Максим:** Недавно. Как вы вошли в Межзвёздный Союз? Представители других цивилизаций прилетели и общались с вами? Или вы сделали запрос в Астрале?

**Ирина (месмоховцы):** Открыли нашу планету представители Межзвёздного Союза – цивилизация Шимора. Потом она передала данные Эслеру, потому что мы были ближе к его базе в космосе. Они стали нас изучать. Это произошло около шести тысяч земных лет назад. В то время наши предки были ещё неразумны. За нами наблюдали как за групповыми паукообразными по типу насекомых. В Межзвёздном Союзе немного другая классификация. У вас паукообразные не входят в класс насекомых, как на Земле. В Межзвёздном Союзе они считаются одним из подтипов насекомых форм жизни. То есть мелких животных.

Через 490 лет (показывает) учёные Эслера, их было трое, провели эксперимент с генетикой тел наших предков. Они не вносили гены других рас. Просто изменили конфигурацию нашей генетической, вы называете ДНК, информации в клетках. Это позволило приобрести полезную мутацию нашей центральной нервной системы и воплощаться разумным Духом. Это было генетическое вмешательство, но не гибридизация.

**Максим:** Внутреннее генетическое вмешательство, которое привело к возможности воплощаться разумному Духу в вашем теле.

**Ирина (месмоховцы):** Да.

### **27:50 Питание месмоховцев и географические условия на планете.**

**Максим:** Скажите, пожалуйста, что вы едите?

**Ирина (месмоховцы):** Питаемся мелкими насекомыми.

**Максим:** Много ли у вас насекомых на планете?

**Ирина (месмоховцы):** Да. Наша планета в полтора раза больше Земли.

**Максим:** Вода есть на планете?

**Ирина (месмоховцы):** Есть. Но не океаны и моря, а реки, озёра. Они пресные. Есть большие озёра. Много гор с пещерами, ущельями, оврагами (показывают). Изменчивый рельеф. В умеренных поясах есть густые леса: очень высокие, тонкие чёрные стволы, подобие наших сосен (показывают). В этих лесах между деревьями мы плетём коконы, цепляя их к стволам прочными нитями. В пещерах (другая более высокорослая раса) плетём паутинные коконы и привлекаем химическими сигналами мелких насекомых,

которые там живут. А также мелких птиц, которые залетают в пещеры, гнёзда строят и питаются насекомыми.

### **29:52 Небесные светила на Месмохе. Климат.**

**Максим:** Какое количество светил на вашем небе?

**Ирина** (месмоховцы): У нас два солнца.

**Максим:** Два солнца? Время суток сколько часов? Есть ли ночь?

**Ирина** (месмоховцы): Что есть ваш час... (Сейчас МидгасКаус объяснит)

(МидгасКаус): У них два солнца. Свои меры времени. Я сейчас объясню. Один оборот планеты вокруг своей оси длится 34 часа. Два солнца: одно расположено ближе, другое дальше. Когда одно заходит, через несколько часов восходит второе. Оно далеко. Света от него больше, чем от вашей полной Луны, но он не такой яркий, как от первого солнца. В зависимости от взаиморасположения планеты и двух солнц, от широты, географического положения точки на этой планете, тёмное время суток может занимать от двух до шести с половиной часов.

**Максим:** Какой климат у вас на планете?

**Ирина** (месмоховцы): У нас жаркий засушливый климат. Редко идут дожди. Средняя температура на планете +30...32 градуса. Теплее, чем на Земле. Есть участки, похожие на пустыни. Местность, покрытая камнями. Каменная долина, где нет песка. Есть каменный грунт.

**Максим:** А растения у вас растут?

**Ирина** (месмоховцы): Да. В умеренных поясах, где прохладнее, есть леса, в которых живут более мелкие представители паукообразных.

(Ирина) Леса напоминают наши сосны. Они очень близко друг к другу. Я вижу чёрные высокие стволы, мелкие листья. Это не иголки, как у сосен, а мелкие овальные листочки светло-зелёного цвета.

### **33:10 Срок жизни месмоховцев, длительность сна. Фауна планеты.**

**Максим:** Какой у вас срок жизни?

**Ирина:** Один оборот Земли вокруг Солнца занимает один год. Сколько у вас таких оборотов?

(Месмоховцы): 600-650 лет.

**Максим:** 600-650 оборотов или 650 лет?

**Ирина** (месмоховцы): 600-650 земных лет.

**Максим:** Расскажите, пожалуйста, о фауне. Как выглядят зверьки, птички?

**Ирина** (месмоховцы): У нас много видов летающих насекомых, подобных вашим (показывают мух, стрекоз, жуков). Есть мелкие птицы, которые питаются насекомыми. В горах млекопитающие хищники, похожие на ваших гепардов. Они неразумные.

**Максим:** Зрители спрашивают: сколько времени в сутки вы спите? Есть ли у вас сон?

**Ирина** (месмоховцы): Да, у нас есть сон. Мы спим примерно 3-3,5 часа в сутки.

### **34:50 Строение организма месмоховцев.**

**Максим:** На 8 конечностях есть ли ещё конечности? Может быть, пальцы отдельные?

**Ирина** (месмоховцы): Да, на четырёх...

(Ирина) Он мне показывает, как они расположены. Овальное тело, четыре конечности. Если они будут на восьми конечностях стоять, четыре будут суставами повернуты вперёд. Понимаешь, о чём я говорю?

**Максим:** Да.

**Ирина:** Четыре задних повернуты назад.

**Максим:** Я понял. Четыре передние повернуты суставами вперёд, четыре задние -

назад.

**Ирина:** Да. Тело не гладкое, покрыто коричневой шерстью. По окружности красные точки. Это глаза. Они не моргают. На передних четырёх конечностях по четыре «пальца». Они как крючки. Самый большой - 6-7 сантиметров. Остальные - 2-3. Они могут (Ирина показывает, двигая пальцами) брать очень мелкие предметы (показывают гибкие).

**Максим:** Есть у вас кровь в теле? Какая она?

**Ирина (месмоховцы):** У нас прозрачная лимфа, которая омывает внутренние органы. У нас есть подобие вашего сердца. Оно трёхкамерное и разгоняет лимфу по телу. У нас есть дыхание. Оно осуществляется с помощью отверстий на шее ниже челюстей, через которые входит атмосферный воздух. Так как у нас в атмосфере много гелия (кислорода восемь процентов, есть углекислый газ, гелий), лимфа переносит смесь этих газов, и происходит энергообмен в клетках.

**Максим:** Вы сказали о челюстях. Как у вас выглядит то, чем вы едите, потребляете пищу?

**Ирина:** Он мне покажет крупным планом.

**Максим:** Интересно.

**Ирина:** Напоминают инсектоидов. Челюсть раскрывается и там «пальцы» внутри (показывает пальцами рук).

**Максим:** Такого ночью встретишь – и всё.

**Ирина (месмоховцы):** Попробую описать. Челюсть не состоит из костей, потому что у нас их нет. У нас подобие вашего хитинового покрова, как у насекомых. Только он более прочный и в то же время более гибкий, так как у нас другая ДНК. А что касается челюсти, она состоит из верхней части, пластинок и двух пластинок нижней челюсти. Между ними есть шип, который впрыскивает в насекомые или птицу специальное вещество с пищеварительными ферментами. Оно обездвиживает и выводит из воплощения душу. Это ядовитое вещество. Потом через этот же шип, он внутри полый, происходит всасывание. Они не жуют, а всасывают.

### **39:31 Чакры. Воплощения.**

**Максим:** Скажите, пожалуйста, сколько у вас чакр?

**Ирина (месмоховцы):** Три. Верхняя, средняя, нижняя.

**Максим:** Можете ли описать цветовую гамму этих чакрах с помощью МидгасКауса?

**Ирина:** Да. Он говорит, что у них интересная цветовая гамма. Верхняя чакра по цвету ближе к красно-фиолетовому, лиловому. Фиолетовый - ближе к красноватому. Средняя чакра тёмно-зелёная. А нижняя - коричневая.

**Максим:** Скажите, пожалуйста, воплощался ли ваш Дух на планете Земля?

**Ирина:** Вы воплощались на планете Земля? Они не помнят воплощений. Не интересуются этим.

**Максим:** Я понял.

### **40:43 Пол, размножение и процент воплощённого Духа.**

**Ирина:** Был вопрос: как размножаются?

**Максим:** Как вы размножаетесь?

**Ирина (месмоховцы):** У нас два пола – мужской и женский. Мы размножаемся...

(Ирина) Они не яйцекладущие, а живородящие. Оплодотворение происходит внутри тела женщины. Они рожают маленьких паучков. Их может быть от двух до десяти, в зависимости от того, сколько договорилась на воплощение. Они рождаются маленькими, с половину ладони (15-20 сантиметров). В течение 30 земных лет они увеличиваются до обычных размеров.

(Показывает, как она их рожает). В нижней части туловища есть отверстие, через

которое насекомые откладывают яйца. А она живородящая. Я вижу, что она готовит кокон и в него откладывает, рождает паучков. Процесс рождения похож на откладывание яиц.

**Максим:** Какой процент Духа воплощается в вашей цивилизации?

**Ирина:** Какой процент Духа воплощается у вас? Не тот, который остаётся, а который воплощается.

**Максим:** В вас какой процент Духа воплощается?

**Ирина:** Процент... Сейчас я ему объясню. МидгасКаус, лучше ты скажи, потому что нужно объяснять, что такое «процент» и что такое «сто». Нужно объяснять, что такое число 100. Мы берём процент от ста.

(МидгасКаус) Да, я скажу. Конечно, мы изучали этот вопрос.

(Ирина) МидгасКаус говорит, что в их телах воплощаются 56 процентов Духа. Бывает и 86 в других цивилизациях.

**Максим:** Ничего себе. А от чего зависит процент Духа в воплощении? От тела, цивилизации, осознанности?

**Ирина (МидгасКаус):** От тела. От того, насколько центральная нервная система может его вместить. От чакр, от тела, от эфирных полей, которые создают местные плазмодные цивилизации. Много параметров.

#### **44:05 Аналогия существ на разных планетах. Полёты месмоховцев в космос.**

**Максим:** Скажите, пожалуйста, пауки на Земле не являются ли вашими дальними родственниками?

**Ирина (месмоховцы и МидгасКаус):** Нет. На многих планетах галактики Млечный Путь идёт параллельное создание похожих животных и растительных организмов. Не удивительно. Не только в галактике Млечный Путь, а во всех галактиках. Их создают тонкоматериальные плазмодные цивилизации на разных планетах. Часто воплощаются одни и те же Духи на разных планетах, и у них сходные творческие планы.

**Максим:** Есть ли ваши представители на других планетах? Расселились ли вы по Галактике?

**Ирина (месмоховцы):** Мы можем летать в космос только на тех кораблях, которые нам предоставляет Межзвёздный Союз со специальной системой управления биороботами. Из-за того, что наше физическое тело так устроено, нам сложно управлять крупной техникой. Нужны специальные приспособления.

У нас есть корабли, которые построили биороботы, предоставленные Межзвёздным Союзом. В них мы создаём среду обитания, похожую на нашу. Через колбы, наполненные специальной жидкостью, мы передаём сигналы-феромоны. Эти сигналы химические, для управления. Мы своими мыслями выделяем специальные молекулы в эту жидкость, которые считываются специальными датчиками в компьютере. Таким образом, мы управляем кораблём. У нас нет языка. Для того чтобы всё построить на кнопках, рычагах, нужно специально...

(Ирина) Он показывает, менять положение тела. Они ходят на восьми лапах.

**Максим:** Управление этими аппаратами происходит за счёт выделения химических элементов из вашего тела?

**Ирина (месмоховцы):** Да. Мы напрямую управляем мозгом. Думаем, и корабль летит. Построено на химических сигналах.

#### **47:00 Духовные задачи воплощения на Месмохе.**

**Максим:** Скажите, пожалуйста, какие духовные задачи вы выбрали, когда воплощались в это тело?

**Ирина (месмоховцы):** Развитие способности приспособиться к жизни именно в этом обществе и выработать в себе возможность работать сообща. Использование нервной системы этих существ для создания общности, объединения (у них особые эмоции).

**Максим:** Особые эмоции?

**Ирина** (месмоховцы): Особые эмоции, мысли, мировоззрение. Всё это влияет на Дух и даёт ему опыт для того, чтобы он расширил своё миропонимание и понимание процессов мироздания в такой форме жизни, которая тоже является проявлением Бога.

#### **48:03 Защита от крупных птиц.**

**Максим:** Я понял. Есть ли у вас хищники? Боятесь ли вы кого-то на вашей планете? Есть ли кто-нибудь, кто может на вас напасть? Конфликтуете ли вы с кем-то на своей планете?

**Ирина** (месмоховцы): У нас есть крупные птицы, которые питаются теми животными, которыми были наши предки. Они могут нападать и на нас. Но так как мы разумны и входим в Межзвёздный Союз, у нас есть от них защита. Дома и наши поселения обрабатываются специальными химическими веществами, отпугивающими этих птиц, вызывающими отвращение. У нас есть ещё свои механизмы защиты. Например, ультразвук, которые мы создаём при приближении этих птиц. Их пугают эти звуки (показывают, как отпугивают).

К нашему яду против насекомых и мелких птиц у них есть противоядие. Оно выработалось эволюционным способом. Даже если их укусить, на них это не подействует. Только боль испытают. Ранения или гибели не будет. У нас другие формы защиты.

Я чувствую, в поле этого эфира есть некоторая настороженность к паукообразным. И есть вопрос: ядовиты ли мы для людей?

#### **50:12 Взгляд на инопланетных жителей.**

**Максим:** Что вы будете делать, если вдруг встретите на своей планете человека?

**Ирина** (месмоховцы): Мы же встречаем представителей Межзвёздного Союза, которые прилетают на своих кораблях. У нас есть их базы. Не все представители нашей цивилизации их видели. Мы передаём друг другу сигналы, как выглядят представители инопланетных цивилизаций. Многих удивляет, почему у вас всего четыре конечности. Вы почему-то в ходьбе используете только две из них. Для нас это мало.

**Максим:** Понятно. У нас всего лишь два глаза. Не восемь по кругу.

**Ирина** (месмоховцы): Для нас и вы выглядите странно. Это не вызывает в нас отторжения или отвращения. Это интерес: почему вы так устроены. Когда на нашу планету прилетают антропоморфные инопланетяне (туристы, в том числе с планеты Дисару, ваши генетические родственники, с Бурхада). Они на вас похожи. Как реагируют наши? Смотрят на них, изучают (показывают, у них очень сильное обоняние, и они нюхают, вдыхают воздух своими отверстиями, в которые входит воздух, чтобы распознать, что это за существо). У нас нет агрессии. Мы можем просто защищаться. Я знаю о том, что наш яд может быть токсичен для людей, может вызвать повышение температуры, склеивание эритроцитов. То есть болезнь. Яд не смертельный.

#### **52:29 Религии на Месмохе.**

**Максим:** Есть ли у вас на планете какая-то религия или верование во что-то?

**Ирина** (месмоховцы): Религия – это понятие о Боге.

**Максим:** Да.

**Ирина** (месмоховцы): У нас есть восприятие Бога, как существа, который всё создал. Мы называем всю Вселенную «паутина миров». Для нас это сеть энергетических каналов, в которой отдельные «коконы» – планеты и звёзды. В них все живут. Мы общаемся с Богом индивидуально, мысленно. Религиозных направлений у нас нет, так как другое понимание задач в обществе.

#### **53:34 Выбор партнёра. Создание семьи. Дети.**

**Максим:** Есть ли у вас понятие эталона женской и мужской красоты?

**Ирина** (месмоховцы): Нет.

**Максим:** Как вы выбираете себе партнёра?

**Ирина (месмоховцы):** По кармическим задачам, по вибрациям мы чувствуем, когда воплощаемся, кто нам подходит. У нас остаётся подсознательная память, и мы ищем похожего.

**Максим:** Через свою внутреннюю систему? Через выделение химических элементов?

**Ирина (месмоховцы):** Да.

**Максим:** Ваши семьи долго существуют? Или только для размножения? У вас нет семей? Есть ли у вас такое понятие, как семья?

**Ирина (месмоховцы):** Да. Она официально не регистрируется. У нас есть жизнь мужчины и женщины. У них есть общие дети. Похоже на ваши семьи. Наши дома по-другому выглядят. Как паутинные коконы. Каждый делает себе кокон индивидуально. Дети в первое время находятся рядом с мамой. Она учит их питаться, охотиться, плести себе паутину. В возрасте примерно 12 ваших лет они отделяются и рядом плетут свои коконы. То, что вы называете семьёй. У нас не живут в одном коконе. Они рядом расположены и общаются.

### **55:30 Общение между расами. Экономическая деятельность месмоховцев.**

**Максим:** У вас разные расы, а вы все общаетесь на одном уровне, языке. Вы можете общаться друг с другом. Понимаете ли вы друг друга?

**Ирина (месмоховцы):** Да. Мы понимаем друг друга из разных рас. У нас сходные химические языки. Возникают сложности с пониманием существ, разумных инопланетян антропоморфного типа, у которых нет такого языка. Но благодаря представителям Эслера, Шимора, учёным из других цивилизаций, мы создали... Вернее, вместе с этими наши учёные создали приборы, которые преобразуют звуки, издаваемые вами, с помощью специально запущенных химических реакций, в искусственные молекулы, которые могут улавливаться нами. Мы можем понимать, что вы хотите сказать. Есть специальные приборы, которые улавливают в воздухе частицы наших феромонов, с помощью которых мы общаемся, и могут преобразовывать в звуки. Вы можете с помощью этого прибора на языке понятий узнать, о чём мы говорим: «небо» или «земля».

Сейчас нам общаться легче, потому что идёт общение через телепатию, через ментальный план. Но когда к нам прилетают физически, там уже нужно другие пути искать.

Хочу сказать ещё. Что касается наших особенностей. У нас есть учёные, которые занимаются разработкой... Несмотря на то, что мы не можем строить крупные корабли или крупные объекты, мы можем заниматься работой с мелкими деталями. У нас есть заводы, на которых мы производим их для Межзвёздного Союза. Это наша основная экономическая деятельность, благодаря чему мы получаем возможность товарообмена с Галактикой. Это наша основная экономическая деятельность на планете. У нас нет денег, как у вас. Мы занимаемся натуральным обменом. Наша основная экономическая деятельность - это работа на заводах микросхем, наночипов и электронных схем для кораблей, для биороботов. Мы с помощью своих глаз можем сфокусировать зрение так, что рассмотрим очень мелкие детали, вплоть до микромира.

**Максим:** Надежда Нестеренко, не волнуйтесь, если вы не верите в то, что говорит Ирина, не надо смотреть наш канал. Пожалуйста. Мы никого не заставляем верить.

**Ирина:** А чего она написала?

**Максим:** «Мракобесие какое-то. Ужасы».

**Ирина:** Хочу сказать... МидгасКаус говорит.

(МидгасКаус): Я что хочу сказать, что человек, который проявил любую реакцию на любую информацию, которая поступила в его поле, ею заинтересовался. Это его эмоциональная реакция. Его разум, его мышление сравнили эту информацию с тем, что есть в памяти. И если не совпадает, может быть эмоциональная реакция. Но он всё равно

проявил интерес.

**Максим:** Дорогие друзья, наш эфир подходит к концу. Я хочу поблагодарить представителей цивилизации Месмоха, паукообразных, которые пришли сюда для того, чтобы передать информацию. Хочу поблагодарить наших кураторов – МидгасКауса и ЛиШиони, которые помогли гармонизировать передачу этой информации.

### **1:00:30 Численность населения. Охота на добычу, её консервация.**

**Ирина:** Сколько их там живёт?

**Максим:** Какое количество жителей на планете?

**Ирина:** МидгасКаус, какое количество их живёт? Они с цифрами не очень дружат. Прошу МидгасКауса ответить.

(МидгасКаус): В настоящий момент на всей планете существуют различные колонии существ. Общая численность составляет 16 миллионов 164 тысячи. Их не так много. 16 миллионов. На всей планете. И 164 тысячи.

**Максим:** Отлично.

**Ирина (МидгасКаус):** У нас нет переписи населения. По данным исследователей, на планете Месмоха... («Месмоха», так как самоназвание планеты непереводимо на русский язык – оно состоит из химических сигналов - мы предлагаем назвать Месмоха на дараальском языке).

Что касается их быта. Они живут в паутиных коконах, спят, передвигаются по паутине. Они делают паутиные сети, которые располагают как сеть в реке для ловли рыбы. Только в воздухе, на местах полёта стай насекомых. У них стайные насекомые, подобие мух, которые летят вместе. Когда они попадают в паутину (я это видел, когда был в составе туристической группы. ЛиШиони тоже был. Это очень интересная планета. Её многие посещают). Когда попадают насекомые или мелкая птица, они выводят из воплощения их души, убивают с помощью яда. Потом или сразу съедают. С помощью пищеварительных ферментов их белки и другие вещества превращаются в жидкость, которую они всасывают.

У них есть другой выбор – если они захотят оставить про запас. Тогда они впрыскивают специальные пищеварительные ферменты. У них есть шип. Он ведёт, присоединяется к резервуару внутри тела, в котором хранится консервирующая жидкость. Могут впрыснуть, и добыча сохранится надолго. Они её укутают коконом и спрячут на следующий период. Это единственное приготовление пищи.

### **1:03:59 Утилизация тел умерших.**

**Ирина:** Интересно. Написали: «Куда девают тела после смерти?» Сейчас расскажу.

**Максим:** Ириша, у нас времени очень мало. Нас ждут журналисты.

**Ирина:** У них единственное приготовление пищи – свежие насекомые и птицы. Или законсервированные с помощью жидкости. Как утилизируют тела после развоплощения. Как вы утилизируете тела после развоплощения?

(месмоховцы): Мы их относим в специальные места, где их утилизируют более мелкие насекомые. Очень быстро. Так утилизируют, что остаётся только хитиновый покров, который может потом использоваться, например, родственниками развоплощённого существа в качестве артефакта. Например, статуи, чучела.

### **1:05:22 Пожелание землянам.**

**Максим:** Интересно, что бы вы хотели пожелать или передать жителям планеты Земля. Вы сейчас познакомились с нами. Что бы вы хотели нам передать? Какую информацию?

**Ирина (месмоховцы):** Хотели передать вам благодарность. Это не только новость на нашей планете, что нас пригласили для общения через астральный контакт представители цивилизации, которая не входит в Межзвёздный Союз. У нас мало кто

знает о существовании Земли. И мы обязательно об этом расскажем. Но я хочу сказать сразу, что в ваше существование у нас не все поверят.

**Максим:** Ну, так же, как в ваше существование у нас тоже не все поверят.

**Ирина:** Дорогие друзья! Один из представителей этой планеты будет рассказывать своим детям, что есть земляне, которые являются гибридами. Их создали три миллиона лет назад представители Межзвёздного Союза. Они ещё в него не вступили. Скажут: «Ладно, ты сказки рассказываешь».

(месмоховцы): Мы вам желаем присоединиться к Межзвёздному Союзу, потому что здесь очень хорошо.

**Максим:** Этот эфир специально был создан для того, чтобы внести цивилизацию в Альманах вземных цивилизаций. У нас уже есть первый том. Он закончился. Мы заказали второй тираж первого тома. Вы можете сделать предзаказ в нашем интернет-магазине. В нём описано 35 цивилизаций Межзвёздного Союза. Я думаю, вам будет очень интересно. До новых встреч. Спасибо большое нашим кураторам, наставникам, цивилизации Месмоха. Всем пока.

**Ирина:** Всем спасибо. Всем пока.

**Над текстом работали:**

Транскрибатор А.И. Золотников

Корректор – Наталья Лялина

(проводник к Высшему Я, регрессолог по методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).